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Please read the instruction manual and safety instructions carefully
before using the appliance and keep the instruction manual
for reference. For your safety, this appliance complies with all
applicable standards and regulations (Low Voltage, Electromagnetic
Compatibility, Environmental directives, etc.).

Lisez attentivement le mode d’emploi ainsi que les consignes de
sécurité avant toute utilisation et conservez ce mode d'emploi.
Pour votre sécurité, cet appareil est conforme aux normes et
réglementations applicables (Directives basse tension, Compatibilité
électromagnétique, Environnement...).

Leia atentamente o manual de instrucdes e os conselhos de seguranca
antes da primeira utilizacao do aparelho e guarde este manual.

Para sua seguranca, este aparelho estd em conformidade com
as normas e regulamentos aplicaveis (Diretivas de Baixa Tensao,
Compatibilidade Eletromagnética, Ambiente, etc.).

Lea atentamente las instrucciones de uso y las recomendaciones de
seguridad antes de utilizar este aparato y conserve estas instrucciones.
Por su seguridad, este aparato cumple las normas y reglamentaciones
aplicables (Directivas de baja tension, Compatibilidad
electromagnética, Medio ambiente, etc.).

Mpiv and k&Be xprion, diafdacte mMPooeKTIKA TIG 0dnyieg xprong
KaBw¢ Kal TIC cUUPOUAEC aopaleiag Kal QUAAETE TIC O ACPANEC
pEPOC. [a TNV aoPAAEId 0aC, N CUCKEUN AUTH CUMUOPPWVETAL TIPOG
Ta loxVoVTA MPOTUTIA KAl KAVOVIOUOUG (0&nyieg mepi xapunAng taong,
NAEKTPOUAYVNTIKAG cupBatotntag, mepIBAAAovTOC. . ).

Mpexae yem UCMNonb3oBaTb NPUOOP, BHMMATENbHO MpPoOYTUTE
PYKOBOACTBO MO €ro UCMoNb30BaHMIO U PEKOMEHAALMM MO TEXHUKE
6e3onacHocTn. CoxpaHnUTe AaHHOEe PYKOBOACTBO. B uensx Bawen
6€30NacHOCTN AAHHbIA NPUOOP COOTBETCTBYET AENCTBYIOLWUM
HOPMaM 1 CTaHZAPTaM (AUPEKTIBE O HU3KOBOJIBTHOM 060PYA0BAHN,
AVpeKTnBe 06 3N1EeKTPOMArHUTHOM COBMECTUMOCTM, HOPMATVBHbIM
AOKYMeHTaM Mo 3aLuUTe OKpYy»KaloLen cpeabl U Npouy.).



Sila baca manual arahan dan arahan keselamatan dengan teliti
sebelum menggunakan perkakas dan simpan manual arahan
untuk rujukan. Untuk keselamatan anda, perkakas ini mematuhi
semua standard dan peraturan yang berkuat kuasa (Voltan Rendah,
Keserasian Elektromagnet, Terbitan Alam Sekitar, dsb.).
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SAFETY INSTRUCTIONS

« Before use, always check that the appliance, plug and power cord are
in good condition

« The appliance must be used in normal conditions of use as defined in
this notice. For models VU/VF662x, VU/VF666X and VU/VF667x, the
appliance must be used with the air-inlet grids fitted and the closure
system in the closed position.

« Never allow water to get into the appliance.

* The appliance must not be used without the grids.

« Do not touch the appliance with wet hands.

« Never insert objects into the appliance (e.g. needles...).

e Children should be supervised to ensure they do not put their fingers
through the safety grids.

o If the supply cord is damaged, it must be replaced by the
manufacturer, its service agent or similarly qualified persons in
order to avoid a hazard.

« Your device must be unplugged before any maintenance.

« For maintenance and adjustment operations, please refer to the user
guide supplied with the manual.

® This appliance is not intended for use by persons (including children) with reduced physical, sensory or mental
capabilities, or lack of experience and knowledge, unless they have been given supervision or instruction
concerning use of the appliance by a person responsible for their safety.Children should be supervised to
ensure that they do not play with the appliance.

RECOMMENDATIONS

« The electrical facilities of the room, as well as the installation and use of the appliance must comply with the
standards in force in your country.

+ Do not use your appliance near inflammable objects or products. In general, you should always place the
appliance at least 50 cm away from any object (walls, curtains, aerosols, etc.).

« Do not pull on the power cord or the appliance, even when unplugging it from a wall socket.

« This appliance is designed for indoor domestic household use only. In case of professional use, inappropriate
use or failure to comply with the instructions, the manufacturer accepts no responsibility and the guarantee
does not apply.

« Always unroll the power cord completely before use.

- Do not use the appliance in a dusty room or a location where there is a risk of fire.

« This appliance must not be used in a humid environment..

« The warranty will be invalidated if damage occurs due to incorrect use.

FIRST USE

Before first use, ensure that the voltage, frequency and power of your appliance are suitable for your electrical
supply.
Your appliance can function using an unearthed plug. It is a class Il (double insulation @ ).
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Before switching on your appliance, ensure that :
- the appliance is completely assembled as described in the safety instructions,
- the appliance is placed on a stable, horizontal surface,
- the appliance is positioned in accordance with the instructions given in this manual.
DO NOT ATTEMPT TO FORCE OSCILLATION MANUALLY.
+ APPLIANCE(S) WITH REMOTE CONTROL VU/VF666X ; VU/VF667X:
The remote control uses 1 x 3V button cell CR2025 which is not included.
Place the batteries in their compartment making sure that you put them in with the positive and
negative ends the right way round as shown in the battery compartment.
IMPORTANT: You are advised to switch off and unplug the appliance when not in use. When storing the
appliance for a longer period of time, please remove the batteries from the remote control.

IN CASE OF ANY PROBLEM

Do not disassemble the appliance yourself. A poorly repaired appliance may be dangerous for the user.

Do not use the appliance and contact an Approved Service Centre if :

- your appliance has been dropped;

- your appliance or its power cord are damaged;

- your appliance no longer functions properly.

You can find a list of Approved Service Centres on the ROWENTA and TEFAL international warranty cards.

HELP PROTECT THE ENVIRONMENT!

9 Take it to a collection point or an approved service centre for processing.
If this appliance uses batteries: help us look after the environment, by not throwing away your used
. batteries. Instead, bring them to anyone of the special battery collection points. Do not throw them
away with your household waste.
These instructions can also be found on our internet site, at www.rowenta.com and www.tefal.com.

K (@ Yourappliance contains many materials which can be recovered or recycled.



CONSEILS DE SECURITE REGLEMENTAIRES

 Avant chaque utilisation, vérifier le bon état général de I'appareil,
de la prise et du cordon.

« L’appareil doit étre utilisé dans les conditions normales d’utilisation
comme définies dans cette notice, pour les modeles VU/VF662x,
VU/VF666X et VU/VF667x, 'appareil doit étre utilisé avec la grille
d’entrée d’air montée et le systéme de fermeture en position
fermée.

* Ne jamais laisser I'eau s'introduire dans |'appareil.

« L'appareil ne doit pas étre utilisé sans sa grille.

* Ne pas toucher I'appareil avec les mains humides.

 Ne jamais introduire d'objet a l'intérieur de I'appareil (ex : aiguilles...).

« [l convient de surveiller les enfants pour s'assurer qu’ils ne passent
leurs doigts au travers des grilles de protection.

« Si le cable d’alimentation est endommagé, il doit étre remplacé
par le fabricant, son service aprés-vente ou une personne de
qualification similaire afin d’éviter un danger.

« Votre appareil doit étre débranché avant toute opération d’entretien.

« Pour les opérations de maintenance et de réglage, se reporter au
guide de l'utilisateur livré avec I'appareil.

® Cet appareil n'est pas prévu pour étre utilisé par des personnes (y compris les enfants) dont les capacités
physiques, sensorielles ou mentales sont réduites, ou des personnes dénuées d’expérience ou de
connaissance, sauf si elles ont pu bénéficier, par I'intermédiaire d'une personne responsable de leur sécurité,
d’une surveillance ou d'instructions préalables concernant I'utilisation de I'appareil. Il convient de surveiller
les enfants pour s'assurer qu'ils ne jouent pas avec l'appareil.

RECOMMANDATIONS

- L'installation électrique de la piéce, l'installation de I'appareil et son utilisation doivent étre conformes aux
normes en vigueur dans votre pays.

- Ne pas utiliser votre appareil a proximité d'objets et de produits inflammables et d'une facon générale,
respecter une distance minimum de 50cm entre votre appareil et tout objet (murs, rideaux, aérosol, etc...).

« Ne pas tirer le cable d’alimentation ou I'appareil, méme pour débrancher la prise de courant du socle mural.

« Cet appareil est destiné a un usage domestique uniquement. En cas d’utilisation professionnelle, non
appropriée ou non conforme aux instructions, le fabricant décline toute responsabilité et la garantie sera
annulée.

« Déroulez entierement le cordon avant chaque utilisation.

- Ne faites pas fonctionner votre appareil dans un local empoussiéré ou un local présentant des risques d'incendie.

« Cet appareil ne doit pas étre utilisé dans un local humide.

- La garantie sera annulée en cas d’éventuels dommages résultant d’'une mauvaise utilisation.

MISE EN FONCTIONNEMENT

Avant la premiére utilisation, vérifiez que tension, fréquence et puissance de votre appareil correspondent bien
a votre installation électrique.



Votre appareil peut fonctionner avec une prise de courant sans terre . C'est un appareil de classe Il (double
isolation électrique @).
Assurez-vous avant toute mise en marche de votre appareil que :
« I'appareil soit intégralement assemblé comme l'indiquent les consignes de sécurité,
- I'appareil soit placé sur un support horizontal et stable,
« le positionnement de I'appareil décrit dans cette notice soit respecté.
NE PAS FORCER L'OSCILLATION A LA MAIN.
« APPAREIL(S) AVEC TELECOMMANDE VU/VF666X ; VU/VF667X :
la télécommande fonctionne avec 1 pile type bouton 3V format CR2025, non fournie.
Placer les piles dans leur logement en prenant en compte les indications de polarité définies dans ce
logement.
IMPORTANT : Si vous n’utilisez pas votre appareil, il est conseillé de I'arréter et de le débrancher. Pour les
appareils avec télécommande, il est conseillé d’enlever les piles de la télécommande pour une période de
stockage.

EN CAS DE PROBLEME

Ne démontez jamais votre appareil vous-méme. Un appareil mal réparé peut présenter des risques pour
I'utilisateur.

N’utilisez pas votre appareil et contactez un Centre Service Agréé si :

« votre appareil est tombé,

« votre appareil ou son cordon d’alimentation est endommagé,

- votre appareil ne fonctionne pas normalement.

Vous pouvez trouver la liste des Centres Services Agréés sur la carte de garantie internationale ROWENTA et
TEFAL.

PARTICIPONS A LA PROTECTION DE L'ENVIRONNEMENT !

(@ Votre appareil contient de nombreux matériaux valorisables ou recyclables.
2 Confiez celui-ci dans un point de collecte ou a défaut dans un centre service agréé pour que son
traitement soit effectué.

_ Si votre appareil utilise des piles: pour le respect de I'environnement, ne pas jeter les piles usagées
mais apportez-les a I'un des points de collecte prévus a cet effet. Ne pas les jeter avec les ordures
ménageres.

Ces instructions sont également disponibles sur sur nos sites internet www.rowenta.com et www.tefal.com.



CONSELHOS DE SEGURANCA REGULAMENTARES

« Antes de cada utilizacéo, certifique-se de que o aparelho, a tomada e o cabo se encontram em bom estado.

« O aparelho deve ser utilizado em condi¢dées normais de utilizagao, conforme definido neste manual. Para os
modelos VU/VF662x, VU/VF666X e VU/VF667x, o aparelho deve ser utilizado com a grade de entrada de ar
montada e o sistema de fecho na posicdo de travamento.

« Ndo deixe penetrar 4gua no aparelho.

« O aparelho ndo deve ser utilizado sem a respetiva grade.

« Nao toque no aparelho com as méaos umidas.

« Nao introduza qualquer tipo de objeto no interior do aparelho (p. ex.: agulhas, etc.).

- Eimportante vigiar as criancas para garantir que ndo toquem nas grades de protecao.

« Se o cabo de alimentagdo se encontrar de alguma forma danificado, deve ser substituido pelo fabricante,
por um Centro de Assisténcia Técnica autorizado ou por um técnico qualificado, de forma a evitar qualquer
situacao de perigo para o utilizador.

« O aparelho deve ser desligado antes de proceder a qualquer operacdo de manutencao.

« Para saber mais sobre as opera¢cdes de manutencéo e de limpeza, consulte o guia do utilizador que acompanha
o aparelho.

« Este aparelho ndo pode ser utilizado por pessoas (incluindo criangas) cujas capacidades fisicas, sensoriais
ou mentais sdo reduzidas, ou por pessoas sem experiéncia ou conhecimentos, exceto se estas tiverem
recebido instrugdes prévias relativamente a utilizacdo do aparelho ou forem supervisionadas por uma pessoa
responsavel pela sua seguranca. E conveniente vigiar as criancas para garantir que elas nao brinquem com o
aparelho.

RECOMENDACOES

- A instalacao elétrica da pega, a instalacao do aparelho e respetiva utilizagao devem estar em conformidade
com as normas em vigor no seu pais.

+ Nao utilize o aparelho perto de objetos e produtos inflamaveis, e, de modo geral, respeite a distdncia minima
de 50 cm entre o aparelho e outros objetos (paredes, cortinados, nebulizadores, etc.).

« Néo puxe pelo cabo de alimentacao nem pelo aparelho, mesmo quando pretende desligar o plugue da tomada.

« Este produto destina-se exclusivamente a utilizagdo doméstica. Em caso de utilizagao profissional, inadequada
ou nao conforme as instrugdes, o fabricante declina qualquer responsabilidade e a garantia sera anulada.

- Desenrole totalmente o cabo antes de cada utilizacéo.

- N&o ligue o aparelho num local empoeirado ou que apresente riscos de incéndio.

« Este aparelho nédo deve ser utilizado num local umido.

- Em caso de eventuais danos resultantes de utilizacdo incorreta, a garantia sera anulada.

Instalacao

Antes da primeira utilizagao, verifique se a tensdo elétrica (voltagem), a frequéncia e a poténcia do aparelho
correspondem as da sua instalacdo elétrica.

O aparelho pode funcionar com uma tomada elétrica sem ligagao a terra.Trata-se de um aparelho de classe II/
(duplo isolamento elétrico @ ).

Antes de colocar o aparelho em funcionamento, certifique-se de que:

- 0 aparelho esta corretamente montado, tal como indicado nos conselhos de seguranca,

- 0 aparelho se encontra sobre um suporte horizontal e estavel,

- 0 posicionamento do aparelho descrito nas instrucoes é respeitado.

NAO FORCE A OSCILAGAO COM A MAO.
ALIMENTAGAO ELETRICA DO CONTROLE REMOTO (VU/VF666X ; VU/VF667X):
O controle remoto funciona com 1 pilha de tipo botao 3V formato CR2025, nao fornecidas.
Coloque as pilhas no respetivo compartimento, de acordo com as indicagdes de polaridade definidas
nesse compartimento.
IMPORTANTE: E recomendado que desligue a desconecte o aparelho se ele néo estiver sendo utilizado.
Para guardar o aparelho, retire as pilhas do controle remoto.
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EM CASO DE PROBLEMAS

Nunca desmonte o aparelho sozinho. Um aparelho mal reparado pode representar um risco para o utilizador.
N&o utilize o aparelho e contacte o Centro de Assisténcia Técnica autorizado nos seguintes casos:

- 0 aparelho sofreu uma queda;

- 0 aparelho ou o cabo de alimentacao esta danificado;

- 0 aparelho nao esta funcionando normalmente.

CONSUMIDOR: caso vocé, apos ter lido o manual de instrugdes, ainda tenha duvidas quanto a utilizacdo deste ou de
qualquer outro produto ARNO, ou caso possua sugestdes, entre em contato com a ARNO. Nossa rede de assisténcia
técnica autorizada pode ser consultada através do SITE ARNO (www.arno.com.br), ou do SAC no (0xx11) 2060-9777
(a ligagdo nao é gratuita), que também estd disponivel para esclarecimentos de quaisquer duvidas e sugestdes com
relagdo aos nossos produtos e servicos. Caracteristicas técnicas do produto poderao sofrer alteracdes sem prévio
aviso.

PROTECAO DO AMBIENTE EM PRIMEIRO LUGAR!

(@ 0 aparelho contém varios materiais que podem ser recuperados ou reciclados.
9 Entregue-o num ponto de coleta para possibilitar o seu tratamento.
Se o seu aparelho utiliza pilhas: para respeitar o meio ambiente, ndo descarte pilhas gastas,
. entregue-as num dos pontos de coleta. Nado descarte as pilhas juntamente com o lixo doméstico.

CONSEJOS DE SEGURIDAD REGLAMENTARIOS

« Antes de cada utilizacion, compruebe que el aparato, la toma y el cable se encuentren de forma general en
buen estado.

« El aparato se debe utilizar en las condiciones normales de uso que se detallan en este manual. En el caso de
los modelos VU/VF662x, VU/VF666X y VU/VF667x, el aparato debe utilizarse con la rejilla de la entrada de aire
montada y el sistema de cierre en la posicion cerrada.

« No permita que entre agua en el aparato.

« El aparato no debe utilizarse sin la rejilla.

« No toque el aparato con las manos himedas.

« No introduzca nunca objetos dentro del aparato (p. ej.: agujas).

« Se recomienda vigilar a los niflos para asegurarse de que no meten los dedos por las rejillas de proteccion.

« Si el cable de alimentacion esta dafnado, debe ser reemplazado por el fabricante, su servicio de posventa o por
personal cualificado a fin de evitar cualquier peligro.

« Su aparato debe estar desenchufado antes de efectuar cualquier operacion de mantenimiento.

- Para las operaciones de ajuste y mantenimiento, consulte la guia de usuario suministrada con el aparato.

« Este aparato no estd disefiado para que lo utilicen personas (nifios incluidos) cuyas capacidades fisicas,
sensoriales o mentales sean reducidas, o por personas con falta de experiencia o de conocimientos, salvo si
estas estan vigiladas por una persona responsable de su seguridad o han recibido instrucciones relativas al uso
del aparato. Se recomienda vigilar a los nifios para asegurarse de que no juegan con el aparato.

RECOMENDACIONES

- Lainstalacion eléctrica de la habitacion, asi como la instalacién y el uso del aparato deben estar en conformidad
con la normativa en vigor de su pais.

«No utilice el aparato cerca de objetos y productos inflamables. En general, debe respetarse siempre una
distancia minima de 50 cm entre el aparato y otros objetos (paredes, cortinas, aerosoles, etc.).

« No tire del cable de alimentacién o del aparato, ni siquiera para desenchufarlo de la toma de corriente de la
pared.

- Este aparato esta destinado exclusivamente a uso doméstico. En caso de uso profesional, no apropiado o no



conforme con las instrucciones, el fabricante se exime de cualquier responsabilidad y la garantia sera anulada.
« Desenrosque por completo el cable antes de cada utilizacion.
+No ponga en funcionamiento el aparato en un local en el que haya demasiado polvo o que presente riesgos
de incendio.
- Este aparato no debe usarse en un sitio himedo.
- La garantia se anulara en caso de dafnos ocasionales que resulten de una utilizacién incorrecta. @

PUESTA EN MARCHA

Antes de utilizar el aparato por primera vez, compruebe que la corriente eléctrica, la frecuencia y la potencia del
aparato corresponden a su instalacion eléctrica.
Su aparato puede funcionar con un enchufe sin toma de tierra. Es un aparato de clase ll/(doble aislamiento
eléctrico @ ).
Antes de poner en marcha el aparato, asegurese de que :
- el aparato esté montado completamente tal y como se indica en las advertencias de seguridad,
- el aparato esté colocado sobre un soporte horizontal y estable,
- el posicionamiento del aparato descrito en este manual se haya respetado.
NO FORZAR LA OSCILACION CON LA MANO.
ALIMENTACION DEL MANDO A DISTANCIA (VU/VF666X ; VU/VF667X):
El mando funciona con 1 pila tipo botén 3V formato CR2025, no suministradas.
Colocar las pilas en su compartimento, teniendo en cuenta las indicaciones de polaridad definidas en este
compartimento.
IMPORTANTE: Si no utiliza el aparato, es aconsejable desenchufarlo. Si no lo va a utilizar durante un largo
periodo de tiempo, retire las pilas del mando.

EN CASO DE PROBLEMAS

No desmonte nunca el aparato usted mismo. Un aparato mal reparado puede resultar peligroso para el usuario.

No utilice el aparato y contacte con un centro de servicio autorizado si :

« se ha caido,

« si el aparato o su cable estdn dafados,

- si no funciona correctamente.

La lista de los centros de servicio oficiales se encuentra en la tarjeta de garantia internacional TEFAL / ROWENTA.

CONTRIBUYAMOS A PROTEGER EL MEDIO AMBIENTE

(D Su aparato contiene numerosos materiales recuperables o reciclables.
< Lleve el aparato a un punto de recogida de residuos o, en su defecto, a un centro de servicio
autorizado para que pueda ser procesado.
. Si este aparato utiliza pilas: para respetar el medio ambiente no tire las pilas usadas y llévelas a uno
de los puntos de recogida previstos para este efecto. No las tire a la basura habitual.

Estas instrucciones también estan disponibles en nuestro sitio web www.tefal.com / www.rowenta.com.



PYOMIZTIKEZ ZYMBOYAEXZ AXQAAEIAX

« Mpwv amd kabe xprion, Befaiwdeite 611 n cuokeun, n mpia kat To Kahwdio BpiokovTal o€ KaAr YeVIKN katdotaon.

« H ouokeun mpémel va XpNnOILOTIOLEITAL GE KAVOVIKEG GUVBRKEG XPNoNG, OMWG auTtég mpoadiopilovtal oTo mapody, yia Ta
povtéha VU/VF662x, VU/VF666X kat VU/VF667x, ) OUCKEUH TIPETIEL VA XPNOIHOTOIETAL LIE TOTIOBETNUEVN T OXApaA El00S0U
Q€A Kall LIE TO OUOTNA KAELGIUATOC 0T B€0N KAEIGIUATOC,

« MnVv a@rVeTe TOTE vl UTTEL VEPO PECT OTr CUOKEUN.

« H ouokeur) Sev mpémel va XpnoIUOTOLETaL XWIG TN 0XApa TG,

« Mnv ayyi(ete OTE TN GUOKEUN HE BPeyéva xépLa.

« MoTé PNV TOMOBETE(TE QVTIKEIIEVA OTO EOWTEPIKO TNG CUOKEUNG (. BENOVEC. . ).

« Tamaud1d mpémet va Bpiokovtat umo emiAedn mpokelpévou va Slac@aliotei 6Tt Sev Oa mepdoouv Ta SAXTUAA TOUG avapesa
amd TO TIPOOTATEUTIKO TAEYMA.

« Edv o KahwSlo pelpaTog €xel PBapei, TPEMeL va avTIKataoTabei amod TV KATAOKEVAOTPLa eTalPE(d, To e§ouatodotnuévo
KEVTPO EUMNPEETNONG ETA TNV TIWANON TNG KATAOKEUAOTPLAG ETAIPEING 1} évav EEEIBIKEUUEVO TEXVIKO VIO VOl amo@eUXDei
0 KivOuvOg OTUXAHATOG.

« Mpénelva BydAete T cuokeun oag amd tnv mpia mpiv amd omoladnmoTe epyacia cuvTHPENONG.

- [0 TI¢ Epyaoieg ouvTrPNoNG Kat PUBLIONG, avatpé€Tte oTIC 0dnyieg Xpriong mou mapéxovtat padi Ye Tn GUOKEUN.

« H mapovoa cuokeur) ev mpoopiletat yia xprion amd Atopd (CUMMEPINAUBAVOREVWY TWV TTAISIWV) UIE UEIWHEVEC OWUOTIKES,
aloBNTAPIE 1} SLAVONTIKES IKAVOTNTEG, 1 Ad dTopa TIOU OTEPOUVTAL EUTTELRIOG I} YWWOEWV, EKTOG £QV BpioKovTtal umod TV
€MTPNON 1 £X0LV AABEL 08NYiEG OXETIKA LIE TN XPHON TNG CUCKEUNE OO KATTOLO ATOO TTOU €ivat UMEUBUVO YIa TV AC@ANELD
Toug. Zuviotdtal n emiBAeYn Twv AWV POKeIUEVOU va Slac@aioTel dTt Sev Ba XPNOIOTIOGOUV T GUCKEUT WG TTALKVISL

2YZTAZEIZ

« H nAektpoloyikr eykatdotaon tou SwHATIOU, N £YKATAOTAON TNG CUOKEUNE KAl N Xprion Tng MPEMeL va
OUMGWVOLV LE Ta loXVovTa TPATUTIA TNG XWPAG O0G.

+ MnVv XPNOIUOTIOLEITE TN CUOKEUN GAG KOVTA O EVPAEKTA AVTIKEIPEVA Kal TTPoIlOvTa Kal YeVIKA Satnpeite
amdoTaon TOUAAXIoToV 50cm peTadl NG CUCKEUNG 0AG Kal OTTOIOUSATIOTE AVTIKEIMEVOU (TOIXWV, KOUPTIVWY,
agPOCON KATT...).

« Mnv tpafdrte to KaAWSI0 TPOPOoS0GIAC fj TN CUOKEULN), AKOMA Kal yla va BydAete tnv mpila amod Tov emToixlo
urrodoxéa.

« H ouokeun auth €xel oxeS100TEl ATOKAEIOTIKA Y1a OLKIAKI XPrON. X€ TIEPIMTWON EMAYYEAUATIKNAG, AKATAANANG
1 N oUHPWVNG TTPOG TIG 0ONYIES XPHONG, O KATAOKEVUAOTNG amoroleital omolaodrmote euBUvVNG Kal n yyunon
AKUPWVETAL.

« ZETUNIETE EVTEAWG TO KAAWSIO TTPLV armo KABE xprion.

+ Mnv O€1€Te TN CUOKEULN 0AG OE AEITOUPYIa OE XWPO LE OKOVN 1} OE XWPO TTOU TTAPouctalel KIvOUVOUG TTUPKAYIAG.

« H ouokeun autr Sev Tipérmel va xpnotlomoleital o€ uypd mePIBANov.

« H eyyunon akupwveratl o€ mepimtwon Tuxov BAawv Aoyw Kaknig Xpriong.

ENAP=H AEITOYPIIAZ

Mpwv amé v mpwTn xpron, BeBaiwbeite 6Tt n Tdon, n cuxvOTNTA Kal N IoXUE TNG CUOKELNC OAG AVTATTOKpivovTal
0TNV NAEKTPOAOYIKA 0OC EYKATAOTAON.

H ouokeun oag pmopei va Aertoupyei pe mpifa NAEKTPIKOU PeLHATOG XWPIG Yeiwaon. MpoKelTal yila CUOKEUR
KA&ong II/(6umhr nAektpir povwon [O])-

Mplv amo v evePyomoinon TG CUOKEUNG 0ag ENEYETE €Av:

* N CUOKEUN €XEL GUVAPHOAOYNOE TTANPWG CUUPWVA UE TIG 08nyieg ac@aleiag,

« N OUOKEeUN €xel TormoBeTnOeil og opilovTia Kal oTabepr| Bdon,

« N TOMOBETNON TNG CUOKEUNG TNPEITAL, OTIWG TIEPLYPAPETAL OTIC TTAPOVOEC 0SNYIEC.

MHN NMIEZETE THN NMEPIZTPO®H ME TO XEPI.
TPO®OAOZIA TOY THAEXEIPIZTHPIOY (VU/VF666X ; VU/VF667X):
To tnAexelplotinplo Asitoupyei pe 1 pmatapia kouupmi 3V tumou CR2025, ot omoieg Sev
ouumephauBavovtal.
TomoBetioTe TIG pmatapieg oto SIAPEPIOPA TOUG, TTPOCEXOVTAG TIG eVOEIEEIG TTOMKOTNTAG TTOU
kaBopilovtal evtog Tou Slapepiopatod.

THMANTIKO: Av Sev XpnOIUOTIOLE(TE TN OUOKEUR 0ag, KOAS givat va Tnv Bydlete amod tnv mpida.

Katd tnv mepiodo amoBrkeuong, Byalete Tig umatapieg amd 1o TNAEXEIPLOTHPLO.




2E NEPINTQZH NMPOBAHMATOX

Mnv amoouvapUOAOYEITE TTOTE TN OUCKEUN 0a¢ HOVOL 0ag. TuxdV KaKK €MOKEUN MG CUOKEUNG MITOPE va
EMEEPEL KIVEUVOUC yla Tov XproTn.

Mnv XpnOILOTIOICETE TN CUOKEUN 0ag Kal EMKOWVWVAOTE e éva E§ouciodotnuévo Kévtpo ZépBigav :

« I CUOKEUN 00G €XEL TIEOEL,

N GUOKEUN 0ag 1 To KaAwdio TpoPodoaiag Tng éxel umooTei BAARN,

« 1) OUOKEUN 0a¢ SeV AEITOUPYEL KAVOVIKA.

Mmopeite va Bpeite Tov KatdAoyo e§ouctodoTnuévwy KEVTPWY EMOKEUNG 0To SeATio S1eBvolg eyyunong tng
TEFAL/ROWENTA.

AZ 2YMBAAAOYME XTHN NMPOZTAZIA TOY NMEPIBAANNONTOZ

® H OUOKEUN 00G TTEPIEXEL APKETA A&IOTTOIAOIUA 1 AVOKUKAWOIHA UAIKA.
2 MNpockopioTe TNV A CUCKEUT € £va KEVTPO SIaNOYAC TO 0TToio Ba avahdBel Ty ensfepyacia
me.

[ EQv XpNOILOTIOIEITE UMATAPIEG HIE TN CUOKEUN 00G: YIa KAAUTEPN TTpooTacia Tou mepIBAAOVTOG,
pNV TIETATE OTO OKOUTTSIA TIG XPNOIMOTOINUEVEG PTTATAPiEC, OAAA APNOTE TIG OE éva €10IKA
nipoPAendpevo onpeio S1d0eonc. Mnv TIC TIETATE e TA OIKIOKA amoppippata.

Ot odnyieg autég SiatiBevtal emiong otnv 1otooehida pag, otn SievBuvon www.tefal.com / www.rowenta.com.

MHCTPYKUUA MO BE3OINMACHOCTU

« Mepep KaxkabiM UCNONb30BaHMEM CleflyeT MPOBEPATb O6LLYI0 NCMPAaBHOCTb NPMOOPa, SNEKTPUYECKON BUITKN
1 WHYpPa NUTaHWA.

* YCTPOWCTBO AOMKHO IKCMIYaTUPOBATLCA B HOPMAsbHbIX YCIOBUAX, ONPefeneHHbIX B JaHHON NHCTPYKLMN.
Mogenu VU/VF662x, VU/VF666X and VU/VF667x [OMKHbI MCMONb30BaTbCA C YCTAaHOBIEHHOW peLleTKon Ans
obecneyeHna NPUTOKa BO3AyXa U C CUCTEMON KpenieHW B 3aKPbITON NO3nLuK.

« He jonyckavite nonagaHus Boabl BHYTPb npubopa.

« 3anpeLyaeTca NCNonb30BaTb YCTPOMCTBO 6e3 peLueTKu.

« He kacaitecb npr6opa MOKpbIMU pyKamu.

» Hukorpga He nomellaiiTe MOCTOPOHHME NpeaMeTbl (HanpUMep, ronKK) BHYTPb Nprbopa.

« Heobxoanmo cnefnTb, UTOObI AeTU He MPOCOBbLIBaM NasbLibl B 3aLUTHbIE PELLETKM.

« Ecnn wHyp nuTaHuA noBpexpaeH, B Lenax 6e30nacHOCTY OH JOSIKeH ObITb 3aMeHeH Npou3BoAnTeneMm, ero
CepBUCHOI CNTY>KO0M 1N KBanuduULMpPOBaHHbIM CMELNANNCTOM.

« [epep BbINOMHEHNEM NOOBIX TEXHUYECKMX PAabOT Nprbop CcieayeT OTKIOUNTb OT CETU MUTAHNA.

« VIHCTpyKUMKM No yxoay 3a NpubopoM 1 ero perynimpoBKe CM. B PyKOBOZCTBE MOJb30BaTesIsl, NOCTaBAsieMOM
BMeCTe C Npnbopom.

« OTOT Npubop He MpefHa3HayYeH ANiA UCMONb30BaHWA NULAMM, B TOM YMCNie JeTbMU, C OrPaHUYEHHbIMY
dU3NYECKNMU, CEHCOPHBIMUN U YMCTBEHHBIMW CNOCOBHOCTAMMU, @ TaKkxe Nuamm 6e3 JOCTaTOYHOrO OnbITa
1 3HaHWIA, KpOMeE CyyaeB, Korfa Lo, oTBevatoLlee 3a nx 6€30MacHOCTb, MOXKET 06ecneunTb Hagnexalyuii
MPUCMOTP 3@ HUMM 1 NPOBECTU NPeABaPUTENbHBIN MHCTPYKTaX MO UCNOb3oBaHuMIo Nprubopa. Heobxoarnmo
CneavTb 33 AeTbMU, YTOObI OHY HE Urpanu ¢ Mpubopom.

MEPbI MPEAOCTOPOXHOCTU

« dneKTpmnyeckas NPOBOAKa MOMELLEHNS, yCTaHOBKa Npubopa 1 ero 1crnosnb3oBaHme AOSKHbI COOTBETCTBOBATb
CTaHAapTaMm, AeNCTBYIOLMM Ha TEPPUTOPUN BaLLel CTPaHbI.

« 3anpeLyaeTca KCnonb3oBaTb NpMboP BONMN3M BOCMIaMEHAIOLMXCA NPeAMeTOB U NMpoAyKToB. Kak npasuno,
cnepyet cobnofatb MUHUMaNbHOE paccTosHne 50 cM Mexay NpPrbopom 1 ApyrMmn npeaMeTamm (CTeHamu,
LITOPaMW, a3PO30JIAMU U T. A.).

« He TAHWTE 3a WHYpP NUTaHWA UK 33 cam NPUBOP, YTOObI BbIHYTb BUSIKY U3 HACTEHHOWN PO3ETKU.

- [laHHOe YCTPOICTBO NpeAHa3HaueHO NCKMIOUMNTENbHO 1A AOMALLIHEro Ncnonb3oBaHuA. B cnyyae ncnonbso-
BaHMA B NMPOPeCcCcMOHanbHbIX Lenax, HeHaaaexalmm o6pa3om Unm He B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLUAMYU
Npo-N3BOANTESNb HE HECET HNKAKOW OTBETCTBEHHOCTM M FapaHTUA aHHYMPYeTCA.

E)=)
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« MNonHocTbio paamaTb|Ba|7|Te LHYpP nepen KaxkabiM NCcnojib30BaHNEM npm60pa.

-3anpeu.|,aeTcn BKMo4aTb npl/|60p B OY€Hb MbUJIbHOM MOMELWEHNN UK B NOMELLEHNN, TAe CyWecTByeT PUCK
BO3HWKHOBEHMA NMOXapa.

. 3anpeu4aeTcn ncnonb3oBaTb r|p|/|60p BO BJ1Ia>KHOM NnomeLleHnn.

-B cnyvyae BO3HMKHOBEHUA nospemneumﬁ, BbI3BaHHbIX Heﬁpex(HbIM ncnosjib3oBaHnem npw60pa,
rapaHTnsA Ha Hero aHHynnpyeTca.

OYHKUMOHUPOBAHUE

Mepen nepBbIM NCMONb30BaHVEM YOe[nTeCh, UTO HaMpPsXKeHKe, YacToTa U C1la TOKa Mpubopa COOTBETCTBYIOT
3/1eKTPUYECKO MPOBOAKE B BaLLeM NMOMELLEeHUN.
Mpr6op MoXeT ObITb MOAKIIYEH K po3eTke 6e3 3a3emneHus. [laHHbI Nprbop 0THOCKTCA K Knaccy |l (c ABorHoOM
SNEeKTpUYECKON n3onauymnen @ ).
Mepep BKNOUeHEeM Nprbopa yoeamtech B CiepytoLem:
« MPUBOP MONTHOCTbIO COBPaH B COOTBETCTBMM C MHCTPYKLMEN No 6e30MacHoCTY;
« IPUBOP YCTONUMBO YCTaHOBNEH HA FOPU3OHTAIbHOW NMOBEPXHOCTH;
« cobOnofEeHbI YCNIOBUA YCTaHOBKU, OMMCAHHbIE B AAHHON UHCTPYKLMK MO 6€30MacHOCTU.
HE KPYTUTb NPUBOP BPY4YHYIO.
« MATAHUE NYNbTA QUCTAHLUMOHHOIO YMPABEHUA: (VU/VF666X ; VU/VF667X) :
nynbT ANCTAHLMOHHOIO ynpaBneHna paboTtaeT Ha 1 6aTapelike 3B pasmepa CR2025 (“TabneTka”), B
KOMM/EKT He BXOAUT.
YcTaHOBUTL 6aTapeiKn B rHE3[0 C y4eTOM 0603HaUYeHWN MONAPHOCTU.
BAXHO! Ecnu Bbl He nonb3yeTecb NPMOGOPOM, PEKOMEHAYETCA BbIKIIOUNTL €ro 1 OTKIIoUYNUTb OT ceTu. AnAa
YCTPOWCTB C ANCTAHLMOHHBIM YrpaBieHNeM PEKOMEHIYETCA BbIHYTb GaTapeliku 13 MynbTa Ha BPEeMs XpaHeHNs.

B CZ1IYYAE BOSHUKHOBEHUA HEUCNPABHOCTEN

Hukorga He pasbupainte npubop camocToATeNnbHO. HenpaBuabHO OTPEMOHTUPOBAHHBIN NPUBOP MOXKeT
npeacTaBAATb ONACHOCTb N4 Nonb3oBaTens.

He nonb3yitecb Nprubopom 1 obpaTnTech B akKpeLMTOBaHHbIN CEPBUCHDIN LLEHTP B ClefyIoLnX cyyasX :

+ nocne napeHnsa npruéopa;

« MpU NOBPEXAeHUN NPUbopa NN ero WHypa NUTaHus;

« MNPV OTKNOHeHUAX B paboTe npumbopa.

CnncoK akkpeanTOBaHHbIX CEPBUCHbBIX LIEeHTPOB NPMBEAEH Ha TanloHe MexayHapoaHon rapaHTum ROWENTA
n TEFAL.

3ALLUTM OKPYXKAIOLLYIO CPE/LY!

() Baw npubop comepXnT Lenblil PAL LEeHHbIX AeTaneil, KoTopble MOryT 6biTb MOBTOPHO
MNCMONb30BaHbI.
< [naytunusaumm npubopa charite ero B NyHKT Nprema uam, Npy ero OTCyTCTBUM, B aBTOPU30BaHHbII
] CEPBUCHDBIN LeHTP.

Ecnu Baw npubop paboTaeT Ha baTapelikax: [J1A 3alUTbl OKPYXKatoLLeli cpefibl He BblbpacbiBaiiTe
1CMonb30BaHHble GaTapeliky, a chanTe Ux B COOTBETCTBYIOLWMIA NYHKT Npuema 6aTtapeek. He BbibpacbiBaiiTe
1CNonb3oBaHHble 6aTapeiikn BMecTe ¢ 6bITOBbIMU OTXOAAMMU.

STV UHCTPYKLUMK TaKKe NpUBefeHbl Ha Halem Beb-caiTe no agpecy www.tefal.com / www.rowenta.com.



ARAHAN KESELAMATAN

« Sebelum menggunakan, sentiasa periksa perkakas, plag dan kord kuasa berada dalam keadaan yang baik.

« Alat perkakas ini harus digunakan dalam keadaan yang normal seperti yang ditakrifkan dalam notis ini. Untuk
model-model VU/VF662x, VU/VF666X dan VU/VF667x, alat perkakas ini harus digunakan dengan gril masuk
udara yang terpasang dan sistem penutupan dalam kedudukan tertutup.

« Jangan sekali-kali benarkan air termasuk ke dalam perkakas.

« Alat perkakas ini tidak patut digunakan tanpa gril.

« Jangan sentuh perkakas dengan tangan yang basah.

« Jangan sekali-kali memasukkan objek ke dalam perkakas (cth. jarum...).

« Kanak-kanak hendaklah diawasi untuk memastikan mereka tidak memasukkan jari mereka ke dalam grid
keselamatan.

« Jika kord kuasa rosak, ia mesti diganti oleh pengilang, jabatan selepas jualan-perkhidmatan jualan pengilang @
atau orang yang mempunyai kelayakan yang sama, untuk mengelakkan bahaya.

« Peranti anda mestilah dicabut sebelum sebarang penyenggaraan.

» Untuk operasi penyenggaraan dan pelarasan, sila rujuk panduan pengguna yang diberikan bersama-sama
manual.

« Perkakas ini tidak boleh digunakan oleh seseorang (termasuk kanak-kanak) yang mempunyai kurang keupayaan
fizikal, deria atau mental, atau kurang pengalaman dan pengetahuan, kecuali mereka telah diberikan
penyeliaan atau arahan mengenai penggunaan alatan tersebut oleh seseorang yang bertanggungjawab ke
atas keselamatan mereka. Kanak-kanak perlu diawasi untuk memastikan mereka tidak bermain dengan alat ini.

LANGKAH BERJAGA-JAGA

- Kemudahan elektrik bilik, serta pemasangan dan penggunaan perkakas mestilah mematuhi standard yang
berkuat kuasa di negara anda.

- Jangan gunakan perkakas anda berhampiran dengan objek atau produk yang mudah terbakar. Secara
umumnya, anda hendaklah sentiasa letakkan perkakas sekurang-kurangnya 50 cm jauh dari sebarang objek
(dinding, langsir, aerosol, dsb.).

- Jangan tarik kord kuasa atau perkakas, meskipun semasa mencabut plag dari soket dinding.

« Peranti ini hanya sesuai untuk kegunaan di tempat tinggal sahaja. Dalam penggunaan profesional yang tidak
sesuai atau tidak selaras dengan arahan, pengeluar tidak bertanggungjawab dan jaminan tidak sah.

- Sentiasa buka gulungan kord kuasa sepenuhnya sebelum menggunakannya.

- Jangan gunakan perkakas di dalam bilik yang berhabuk atau di lokasi yang terdapat risiko kebakaran.

- Perkakas ini tidak boleh digunakan di dalam persekitran yang lembap.

- Waranti ini akan ditaksahkan jika kerosakan berlaku kerana penggunaan yang salah.

OPERASI

Sebelum penggunaan pertama, pastikan bahawa voltan, frekuensi dan kuasa perkakas anda adalah sesuai untuk
bekalan elektrik anda.
Perkakas anda boleh berfungsi menggunakan plag yang tidak dibumikan. la adalah perkakas kelas Il (penebatan
berganda @)
Sebelum menghidupkan perkakas anda, pastikan bahawa :
- perkakas ini disambung sepenuhnya seperti yang diterangkan dalam arahan keselamatan,
- perkakas diletakkan di atas permukaan yang stabil dan mendatar,
- perkakas diletakkan dalam kedudukan mengikut arahan yang diberikan dalam manual ini.
JANGAN CUBA UNTUK MEMAKSA AYUNAN SECARA MANUAL.
+ BEKALAN KUASA KAWALAN JAUH : (VU/VF666X ; VU/VF667X) :
Kawalan jauh bekerja dengan 1 bateri CR2025 jenis syiling 3V, tidak dibekalkan.
Masukkan bateri ke dalam kompartmennya dan pastikan anda memasukkannya dengan kedudukan
hujung positif dan negatif di tempat yang betul seperti yang ditunjukkan dalam kompartmen bateri.
PENTING: Jika anda tidak menggunakan alat, anda dinasihatkan agar mematikan alat dan mencabut plag.
Untuk alat dengan kawalan jauh, anda dinasihatkan untuk mengeluarkan bateri dari kawalan jauh sebelum
disimpan dalam tempoh yang lama.

[15)



SEKIRANYA BERLAKU SEBARANG MASALAH

Jangan tanggalkan perkakas tersebut sendiri. Perkakas yang dibaiki secara tidak sempurna mungkin berbahaya
kepada pengguna.

Jangan gunakan perkakas dan hubungi Pusat Perkhidmatan Sah jika :

- perkakas anda terjatuh,

- perkakas anda atau kord kuasanya rosak,

- perkakas anda tidak berfungsi dengan betul lagi.

Anda boleh cari senarai Pusat Perkhidmatan Sah pada kad waranti antarabangsa TEFAL / ROWENTA.

BANTU LINDUNGI ALAM SEKITAR!

(@ Perkakas anda mengandungi banyak bahan yang boleh didapati semula atau dikitar semula.
< Bawanya ke pusat pengutipan atau pusat perkhidmatan sah untuk diproses.

[ Jika alat menggunakan bateri: Untuk memelihara alam sekitar, jangan membuang bateri yang
telah digunakan tetapi bawa ke salah satu tempat pengumpulan untuk tujuan ini. Jangan
membuang dengan sisa buangan rumah.
Arahan ini juga boleh ditemui di dalam internet kami www.tefal.com / www.rowenta.com.
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HUGNG DAN AN TOAN

Trudc khi st dung, luén luén kiém tra may, day cdm dién va dau cdm clia day cdm dién dé chic chdn rang chung van con
tot.

Thiét bi phai dugc st dung trong diéu kién st dung binh thudng nhu dugc néu r6 trong thdng bao nay. Déi vai cac mau
VU/VF662x, VU/VF666X va VU/NF667X, thiét bi phai dugc st dung véi tdm chadn khong khi dau vao va hé théng khda da
dugc dong lai.

Dling bao gid dé nudc chay lot vao méay.

Khong dugc st dung thiét bi ma khéng c6 tam chan.

Khong cham vao mdy néu ban tay con uGt.

Duing bao gid tot bat i d6 vat nao vao may (vi du nhu kim may...).

Nén tréng chiing tré em dé khéng cho chiing choc cac ngdn tay xuyén qua cai ndp Ui ciia may.

Dé tranh nguy hiém, néu day cdm dién bj hdng, nd phai dugc thay thé bai nha sén xudt, phong dich vu sau khi ban clia nha
san xudt hodc mot chuyén vién ky thudt lanh nghé.

Phai rit dién trudc khi thuc hién bat cu stia chiia hodc bao tri nao.

Doc t& hudng dan vé cach stt dung dé biét cach bo tri va diéu chinh may.




Khéng dé cho nhiing ngudi (ké ca tré em) bi suy gidm vé thé chat, gidc quan hoic tinh than hodc thiéu kinh nghiém va kién
thic st dung may, trir khi ho dugc giam thi hodc hudng dan vé cach st dung mdy bdi ngudi phu trach cia ho. Nén trong
chiing tré em dé khong cho chiing chai dua véi may.

HUGNG DAN DE PHONG

Hé théng dién trong phong, cdm dién may vao & dién va cach st dung may phai pht hogp véi cac tiéu chuan hién hanh dia
phuong.

Khéng strdung méy gan cac do vat hodc san phdm dé chay. Tém lai, ludn ludn dat may cach xa tat ca do vat khac téi thiéu
50 cm (tudng nha, mang ctia s6, xon khi, v.v ).

Duing bao gid kéo giat day cdm dién hodc mdy, ngay ca nghi rut dién may ra khdi 6 cdm dién ciing khéng nén.

Thiét b nay dugc thiét ké chi dé st dung trong gia dinh. Nha san xut khéng chiu trach nhiém trong truding hop st dung
chuyén nghiép, st dung khéng phu hgp hodc khong dung theo cac huéng dén, va bao hanh sé bi hay bo.

Luén ludn lam thang day cdm dién trudc khi cdm dién.

Khong st dung mady trong mét phong day bui hodc & mét mai trudng dé bi nguy co chdy.

Khéng st dung méy trong mét méi trudng §m uct.

Bao dam sé mat hiéu luc néu st dung khéng diing cach nhu da hudéng dan.

CACH SUDUNG

Trudc khi dung lan dau tién, kiém tra d€ bao dam rang cac thong s6 clia méy nhu dién ap, tan sé dién va cong sudt phai
phi hgp vé6i nguén dién nha.
Méy c6 thé chay véi mét 6 cdm dién khong cé déy dat. Day la trudng hop ctia may loai Il (cach dién kép [TJ]).
Trudc khi cho may chay, kiém tra:
+ may dugc [3p rap day du nhu da mé ta trong huéng dan,
- dat may trén mot mat bang cd dinh,
« dat may & mét vi tri phu hgp dung nhu da trinh bay trong t& hudng dan sir dung.
KHONG DUNG TAY BE EP CANH QUAT QUAY.
Nguén dién cho bé diéu khién tirxa (VU/VF666X ; VU/VF667X):
st dung pin 3V CR2025 cho diéu khién tir xa. Pin khéng dugc cung cap sén.
D3t cac cuc pin vao trong hop dung pin, va hay luu y 13p ding cac dau am va duong nhu da danh dau trén hop dung pin.
QUAN TRONG: Khi khéng st dung, néntét méy va rit phich cdm ra khi § cdm dién. Déi véi nhing loai méy c6 st dung
diéu khién tir xa thi nén théo pin ra khai diéu khién.

NEU MAY KHONG CHAY PUNG CACH

Khong nén tu'y thao rdi may. Néu stia chita may khong ding cach cé thé gay nguy hiém cho ngudi st dung.

Khong st dung may ma hay lién hé mét trung tam c6 quyén cung cap dich vu stia chiia, néu:

+ may biroi

+ may hoéc day cdm dién clia né bj hong,

+ mdy khong chay dung cach.

Danh sach cac Trung Tam Dich Vu HGu Quyén & trén tdm danh thiép bdo dam quéc té€ cla TEFAL /
ROWENTA.

Hay nghi dén méi truéng!
K (@ May dugc san xuét véi céc vat liéu c6 gia tri c6 thé dugc phuc hoi hodc téi ché.

= Dem may dén mot dia diém thu gop hodc mot trung tam c6 quyén cung cép dich vu sifa chiia dé dugc phé
thai dung cach.

Néu la may st dung pin : khong vt pin da qua st dung lung tung, ma hay b ching vao ding diém quy
dinh d€ bao vé méi trudng. Khdng vt pin chung vdéi rac thi sinh hoat.
Dé biét thém théng tin hay xem trang web ctia chung toi: www.tefal.com / www.rowenta.com.
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